



烟台山医院东院助产士： 平安接生新年宝宝 最高兴最幸福



本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 栾秀玲 摄影报道)1月1日,烟台山医院东院产房的助产士们,在喜悦中迎来了2024年的新年宝宝,从零点截止到15点,一共5个新年宝宝降生,全部都是“女娃娃”。

烟台山医院东院产房助产士尹义秀、高竹森告诉记者,5个新年宝宝的降生都很顺利。

2024年第一个新年宝宝出生在上午9:13,是一名8斤半的“大胖闺女”,是妈妈的“头胎宝宝”。这位妈妈28岁,能在新年第一天和宝宝“相见”,她说特别幸运,希望孩子一生顺遂。

第二个新年宝宝的妈妈是名“勇士”,这是她的第三个孩子,出生于上午10:22,7斤多的女娃娃。

第三个新年宝宝出生于11:33,6斤4两,也是女娃娃。

第四个出生于12:43,是当天唯一一个顺产出生的娃娃,“这是产妇的二胎,出生时6斤5两,特别顺利。”尹义秀告诉记者,产妇主动提出使用无痛分娩,整个过程很顺利,产妇非常配合,舒适度也很高。生产完毕后,产妇说,自己生头胎时也是顺产,但是特别费劲,花费了很长时间。而这次二胎,上午8点多进的产房,中午12:43孩子就已经出生了,自己感

觉“没怎么费劲”。

第五个新年宝宝出生于13:49,是妈妈的头胎宝宝,6斤8两,是一名漂亮的小姑娘。

截至下午3时,第六名产妇已经进入了产房,尹义秀告诉记者:“新年第一天,我们一共5人的助产士团队,为产妇们服务,今天产妇们一点没有扎堆,基本每个小时都会迎接一个新生命。”

她告诉记者,5个宝宝的出生都比较顺利,虽然有2位妈妈突然出现血压变化而临时剖宫产,但是母女都平平安安,“这是我们最高兴、最幸福的时刻”。

汽车总站： 日均发送乘客4000人次

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹)记者1日从烟台汽车总站获悉,元旦假期,总站以中短途线路班次的探亲流、学生流为主,主要集中在蓬莱、龙口、招远、莱州、海阳等,日均发送旅客约4000人次,比去年同期有小幅增长。

“我原本计划上月底到烟台,帮着女儿照顾孩子,结果因为下大雪,就改到了元旦。”1日下午,在总站下车后,家住栖霞的市民孙卫华告诉记者,“今天路上车少,一路很通畅,心情也格外好。”下车后,工作人员递上的一杯姜汤,更让她倍感温馨。

烟台汽车总站工作人员告诉记者,受上月下旬持续降雪影响,部分出行客流一直“顺延”到元旦前后,小长假客流呈现“集中出行、集中返程”的走势。为应对元旦假期客流高峰,总站根据旅客出行需求,加密班次适时保障旅客出行。车站为确保旅客出行舒适、便捷,强化各岗位人员保障,动态安排志愿者多名,补充到服务一线,并增加为旅客送上“冬日姜汤”等温馨服务,让旅客宾至如归。

东航保障263万人次 进出烟台空港

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 王红英)2023年12月31日22点21分,烟台蓬莱国际机场停机坪,随着东方航空“武汉-烟台”MU2631航班平稳地停下,工作人员手持鲜花迎接远航归来的飞行员、空姐等机组人员。这也标志着东方航空山东分公司烟台基地顺利完成了2023年的安全生产任务,保障了该年度263.8万人次旅客进出烟台空港。

来自东方航空山东分公司的数据显示,2023年,东航山东分公司全年新进空客A320NEO客机5架,机队规模保持43架,机队机龄持续年轻化。

海鲜市场购销两旺

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 实习生 马文慧)元旦假期,记者走进烟台红利渔市、文化路农贸市场等多地海鲜和农贸市场探访,市场上海鲜肉类品种丰富,供应充足,价格平稳。

记者走进红利渔市,看到各种鲜活的海鱼、冷冻海虾大量上市,有的市民已经开始筹备春节要食用的海鲜。“这几天顾客一天比一天多起来,鲅鱼16元一斤、小黄花鱼20元一斤、黄花鱼25元一斤、牙片鱼28元一斤……价格没涨,备货相对比较充足,海鲜价格还算比较平稳。”海鲜摊主李女士告诉记者,这几天天气逐渐好转,虽然路上有雪,但是依然挡不住市民选购海鲜的热情,行情好的时候一天能卖四五千元。

不少海鲜摊主表示,海鲜“购买热”已经开始,元旦后与春节前这段时间才是海鲜购买热潮,海鲜价格可能会有上下浮动,想要囤货的市民最好尽快购买。

公交车迎新年主题车厢亮相

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿 通讯员 王柯然 摄影报道)近日,不少乘坐5路、10路、17路公交车的市民会发现,公交车厢装饰一新,高高挂起的灯笼、喜庆的窗花……小小的车厢里传递着岁末年初的喜庆气息。

步入车厢,乘客们就被车厢内的装饰所吸引。市民王女士一边拍照一

边说:“看到车上红红火火的,心情也变好了。”

据了解,烟台公交集团高新区公司部署打造“迎新年”主题车厢,一线驾驶员和场站工作人员利用业余时间装扮车厢。车厢内放置了喜庆的“小福袋”,扶手上挂着“新年快乐”“大吉大利”等寓意祥和的挂饰,为市民送上惊喜。



线上线下同欢乐 非遗民俗迎新年 市民游客尽享文化大餐

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣 摄影报道)昨天是元旦假期的最后一天,也是2024年的第一天。广大市民游客走出家门,漫步公园乡野,走进文博场馆、游赏古街区,开启美好新年。

假日期间,烟台各地开展了非遗进景区、进乡村活动和民俗表演活动,丰富市民的假日生活。

芝罘区所城里街区推出特色文化活动,吸引广大市民、外地游客广泛参与。龙口南山旅游景区精彩上演太极拳、舞龙、威风锣鼓、空灵鼓等表演。栖霞市牟氏庄园景区开启新年三天连庆,推出赏民俗秧歌、锣鼓及沉浸式演出。

元旦假期,烟台各文化场馆精心策划新年活动,一场场文化大餐持续上线。

烟台图书馆开展了“书声琅琅,香飘烟台”烟台市全民阅读成就展。市博物馆二楼活动区打造了元旦专场活动区域,现场设置与传统文化有关的DIY



手工制作活动。烟台美术博物馆邀请全国油画名家展览作品,展出了油画作品80余幅。

烟台在线上推出了丰富的文旅活动,涵盖了烟台的历史文化、自然风光,还包括了民俗表演、戏曲非遗等多元化的内容。

烟台策划了“烟台等你来玩雪”主题网络营销活动,面向广大市民网友发

出“拍雪、玩雪、分享雪”的征集令,征集美图、视频和攻略,通过网络互动和发布相关“烟台等你来玩雪”图文、短视频形式,展示冰雪之美。

烟台市文化馆开展了当代舞赏析、歌曲赏析、乐曲赏析等“云美育”系列活动。牟平区文化馆公众账号平台开设“戏曲云赏”栏目,推出各类戏曲艺术资源赏析。



咱家菜篮子